

eseményei, hírei, mondanivalói

Egy régi-új arc, Kulcsár Judit

Bemutakozásom címe két generációra utal. Régi munkatárs vagyok azoknak a kollégáknak, akik már iskolánkban dolgoztak a 1997-98-as tanévben is, ugyanakkor új arc, idegen ember vagyok azoknak a munkatársaknak és diákoknak, akik az előbb említett tanév után kezdték meg intézményünkben a munkát vagy a tanulást.

Az elmúlt 9 év elhomályosítja a kollégista lányaim neveit. Bár régen volt, jó szívvel gondolok az ott eltöltött néhány évre.

Itt az ideje, hogy bemutatkozzam: férjes nevem **Kulcsár Judit**, 3 gyermek édesanyja vagyok. Fiam József 8, Zsófia lányom 6 és Anna lányom 3 éves. A gyermeknevelés szépségeit, nehézségeit, örömeit, kudarcait tanultam meg az otthon töltött évek alatt. A gyermekeimen tapasztaltam meg, hogyan lesz egy gyerek egyre ügyesebbé, hogyan nyílik ki az értelme. Meglepve láttam, hogy mire az iskolába kerül a kis óvodás, mennyire kialakul már az egyénisége, mennyire meghatározó benne a családi háttér.

Gyermekeim édesapja, a férjem kereskedő volt: újságokat árult, az olvasás szeretetét remélem sikerül

„rájuk ragasztani”. Most apai szívével ellátja az anyai teendőket. Nagyon jó érzés úgy lenni távol az otthonról (Mezőhegyes), hogy közben biztonságban tudhatom a családomat.

Mi hiányzott az első időkben? Legjobban a lelki gyakorlatok, a közösen hallgatott szentmisék, a lelki beszélgetések. A munkahelyi közösségben megélt hit erejét akkor tudjuk igazán értékelni, amikor nélkülözniük kell.

Most, amikor visszatérek az iskolánk megújult, megszépült falai közé, szeretnék aktívan bekapcsolódni a számomra új munkaközösségbe. Betöltendő munkaköröm ezernyi újdonságot hoz az életembe.

A feladathoz igyekszem felnőni és minőségügyi vezetőhöz méltó módon dolgozni.

Isten áldását kérem mindazokra, akikkel dolgozom hétköznapjaimat töltöm!



TÖRD A FEJED!

Kérdések, amik válaszra várnak...

Kitől?

Éppen Tőled!

Előző számunkban írt szöveg

írói melléfogások nélkül:

Amikor Erzsébet született, II. András volt Magyarország királya. IV. Béla testvére, Árpád-házi szent Margitnak pedig ő a nagynénje. 1213-ban a Bánk bán nevéhez kapcsolt összeesküvés során megölték édesanyját, Gertrúd királynét. Buzgón imádkozott, szorgalmasan gyakorolta az irgalmasság testi-lelki cselekedeteit, amit anyósa Zsófia grófnő nem nézett jó szemmel. Lelkivezetője a komoly és buzgó ferences pap, Marburgi Konrád. Özvegyiségre jutva a ferencesek harmadrendjének tagja lett. Gertrúd nevű apáca leányát boldogként tiszteljük. 1235-ben IX. Gergely pápa a szentek sorába iktatta.

Alkossunk igaz mondatokat a következő szavakból Árpád-házi szent Erzsébetről!

Az első mondat szavai:

A , népét, kedvessége, jósága, megnyerte, Erzsébet, és, a, hamarosan, vár, kis.

A második mondaté:

magával, Teljes, is, legegyszerűbb, természetességgel, egyenrangú, a, társnak, gyermeket, tekintette.

A harmadik mondaté:

Erzsébet, szívével, magát, férjének, átadta, teljes.

A negyedik mondaté:

be, ispotályt, Marburgban, Özvegyi, rendezett, javaiból.

Az ötödik mondaté:

Mondása:, az, Vidámmá, embereket, Kedvenc, tenni, kell.

A javított szöveg beküldését április 15-ig kérjük.

(A helyes megfejtők között könyveket sorsolunk ki.)

KÉPES OLDALAK KÉT FONTOS ESEMÉNYRŐL

Diák lelkinap

KERESZTÉNYSÉG



Mondd ki alázatosan:

Köszönet neked Istenem, mindazért az áldásért, amiben részesítettél: az egészségemért, a családtagjaimért, a munkámért, a barátaimért, és mindenért, aminek nem is vagyok tudatában, hogy az mennyire fontos az életemben, és nekem megadatott, de másoknak kevésbé, vagy egyáltalán nem. Kérlek, segíts nekem abban, hogy eljuttathassam ajándékaidat azoknak, akik nélkülöznek.

KÉPES OLDALAK KÉT FONTOS ESEMÉNYRŐL

Nemzeti ünnepünk

MAGYARSÁG



Arany János: Rendületlenül

Hallottad a szót: „rendületlenül”
Midőn fölzengi myriád ajak
S a millió szív egy dalon hevül,
Egy lángviharban összezapzanak?...
Oh értsd is a szót és könnyelmű szájon
Merő szokássá szent imád ne váljon!

Sokban hívságos elme kérkedik,
Írányt még jóra, szépre is az ád;
Nem mondom: a hont ők nem szeretik;
De jobban a tapsot, mint a hazát.
Oh, értsd meg a szót és hiú dagályon
Olcsó malaszttá szent imád ne váljon!

Fényt űz csinált érzelmivel nem egy,
Kinek világát csak divat teszi:
Őnála köntös, eb, ló egyre megy,
S a hon szerelmén a hölgyét veszi...
Oh, értsd meg a szót s függve női bájon,
Kül-csillogássá szent imád ne váljon!

Van – fájdalom! – kinek cégér hona.
Hah! tőzsér, alkusz és galambkufár:
Ki innen! e hely az Úr temploma:

Rátok az ostor pattogása vár!...
Oh, értsd meg a szót: kincs, arany kínáljon:
Nyerészkedéssé szent imád ne váljon!

Szeretni a hont gyakran oly nehéz:-
Ha bűnbélyeg sötétül homlokán,
Gyarló erényünk öntagadni kész,
Mint Péter a rettentő éjszakán.
Oh, értsd meg a szót: fényben, vagy homályon
De kishitűvé szent imád ne váljon!

Szeretni a hont – ah! még nehezebb,
Midőn az ár nő, ostromol, ragad...
– kebleden be-vérző honfiseb –
Bújsz a tömegben, átkos egymagad.
Oh, értsd meg a szót s győzve a ragályon
Káromkodássá szent imád ne váljon!

Hallottad a szót: „rendületlenül”?
Ábránd, hiúság, múltó kegy, javak,
Lenn a sikamló tér, nyomás felül,
Vész és gyalázat el ne rántsanak.
Oh, értsd meg a szót: árban és apályon
– Szirt a habok közt – hűséged megálljon!





Több Telik Tőlünk

Általános iskola negyedik osztályában érkezett közénk Szikszai Erika 1995-ben, és a 2003 tavaszán érettségizett iskolánk fakai között. Továbbra sem tudott azonban elszakadni tőlünk, mert visszahívta szíve. Január végétől ismét találkozhatunk vele, immár mint tanító néni. Miért választotta a tanítói hivatást? Ilyen és hasonló kérdésekre kaphatunk választ az alábbiakban.



- Miért választottad a tanítói hivatást?

- Eredeti céloom óvodapedagógus volt, amely után szándékomban állt elvégezni a tanítóképzőt. Elképzelésemet megosztottam Vigh Istvánné tanárnővel, aki azt javasolta, hogy először a nehezebbet végezzem, utána a könnyebbet. Átgondoltam a javaslatát, és beláttam, hogy igaza van. Ezért mentem először tanítóképzőbe. Azóta hálás vagyok a biztatásért, hiszen rájöttem: nem akarok mást csinálni. Ennél szebb hivatás nincs. Ezt bizonyítja, hogy sikeresen veszem az akadályokat az eleve nehezebbnél eleve nehezebb gyerekek között: kölcsönösen szeretjük egymást. A kölcsönösség érzése megerősített abban, hogy valóban jó pályát választottam.

- Miért éppen volt iskoládát választottad?

- Mindig szerettem ide járni. Ez az iskola a többi iskolával szemben nagy kontrasztot mutat, mivel ez az egyetlen, ahol a gyerek az első. A tanár-diák kapcsolatok mindig a szeretetre épültek, erről bizonyosodtam meg akkor is, mikor még ide jártam, illetve most is, mikor már az érem túlsó oldaláról szemlélem a világot.

- Hogy érzed magad a volt tanáruid között mint kolléga?

- Furcsán. Eleinte nehéz volt belépni a tanári szobába kopogás nélkül, de egy idő után megszokottá vált. Azóta sok kollégával tegeződöm, ez is segített a beilleszkedésben. Először nehezen tudtam magázódás nélkül beszélni velük, de odaadó figyelemükkel és segítségükkel megkönnyítették helyzetem. Ebben sokat segített a többi munkatárs mellett Csehné Zsuzsa néni és Baróci Tamás bácsi.

- Melyik osztályokban milyen tantárgyakat tanítottál már?

- Főként a 4. a osztályban tanítok, ahol minden tantárgyat tanítottam már. A gyermekek nagy öröme a rajz, az ének és a magyar nyelv és irodalom tantárgyak a kedvenceim. A 4. a osztály mellett tanítottam már az 5., 8. évfolyamban, valamint a 7. a-ban. Ezekben az osztályokban rajzot oktattam, nagy sikerrel (remélem). ☺

- Milyen kintáson kívüli tevékenységekben vettél részt?

- Korrepetálásokban (magyar nyelvtan és fogalmazás témakörökben) és a farsangi műsor összeállításában, valamint jelmezeinek készítéseiben segitettem. Ha bármilyen problémával vagy kéréssel fordulnak felém, nagyon szívesen, önzetlenül segítek.

- Hány éven át kell tanulni, hogy valaki eljusson odáig, ameddig te?

- Az általános iskolától kezdve összesen minimum 16 év, de szakonként változik.

Jelenleg a SZTE-JGYPK Tanítóképző Intézetének IV. évfolyamos hallgatója vagyok. Részt vettem a Tudományos Diákköri Konferencián a szakdolgozatommal, s második helyezést értem el, január 25-én pedig az Anyanyelvi Tanítási Versenyen, harmadik helyezett lettem. Ez azt jelenti, hogy nincs más hátra számomra, mint sikeres államvizsgát tenni. Hála Istennek a két sikeres versenynek köszönhetően nem kell szakdolgozatot védenem és zárótanítanom. Mindez kemény tanulással, és sok munkával érhető el. Minden órán részt kellett vennünk, mert ha hiányoztunk volna, akkor megbuktattak volna. Az elmúlt négy év alatt csak a tanulásnak éltem. Reggel 8-ra kellett mennem, és este 6-ig voltak óráim. Ez azt jelentette, hogy a hajnali járáttal utaztam Szegedre, és este 8 óra után voltam otthon. Ebből kifolyólag esténként örültem, hogy az ágyamat megtalálom. Rájöttem, nincs jobb a tanulásnál: „Jó pap holtig tanul.”

- Ha visszatekintünk négy évvel ezelőltre, mindent ugyan így csinálnád?

- Nem. Túl sokat szenvedtem ahhoz, hogy újakezdem. Sok pofont kaptam az elmúlt évek alatt. De már nem sok van hátra, alig várom, hogy végezzek. Összefoglalva megérte! ☺

- Hol képzeled el tanítói pályád kiteljesedését?

- Természetesen ebben az iskolában, ha Isten is úgy akarja.

Az interjút készítette: Vancsó Anita (12. G)

*Kiadja a Szent István
Egyházi Általános Iskola és
Gimnázium, Szent Gellért
Diákotthon*

*Makó,
Szent István tér 14-16*

Telefon: 06-62/213-052

*e-mail:
egyha-
zisk.mako@freemail.hu
web:*

www.szistvan-mako.sulmet.hu

*Felölő szerkesztő:
Héjja Margit Anit*

*Szerkesztők:
Mészáros Ródió,
Varga Istvánné*

Fotó: Majoros Márton

*Tördelősze rkesztő:
Hudák Szabolcs*